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LICEO AUGUSTO SANTELICES VALENZUELA

Nombre:

Curso: Fecha: / /

Porcentaje de logro:

Lee atentamente el texto y luego responde las preguntas 1ala 7,
marcando la alternativa correcta.

Lagartija

Se aburrio la lagartija,

se aburrio de estar al sol. L
S —
Cuando lo supo su madre, - o
e 2 F o ] '-.\.
grito: jSenor! jQué horror! / J,.'u \

El doctor Lagartijon 4 I
le receto un jarabe
de hoja de sauce viejo

con caldo de pluma de ave.

Pero igual la lagartija,
molesta siguio insistiendo:
—iEste sol me da alergia,

quiero sombra, lluvia o viento!

Por eso sus buenos padres,

para evitarle el calor,

la llevaron a vivir

ala sombra de un girasol.




1. El texto que acabas de leer es:

A) Un cuento

B) Un poema

C) Una Fabula

2. éCual es el titulo de este texto?

A) Sol

B) Lagartija

C) Se aburrié la lagartija

3. éDe quién se habla en el texto?

A) Del sol en el desierto

B) De un girasol

C) De una lagartija

4. ¢De qué se aburrid la lagartija?

A) De estar al sol

B) Del jarabe de sauce viejo

C) De vivir a la sombra de un girasol

5. ¢Qué problema tiene la lagartija?
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A) El jarabe del doctor no le hace bien.

B) Le desagrada la sombra la lluvia o el viento.

C) El sol le hace mal.

6. éQué silaba falta en la palabra completa?

[ rasol

A) Gui

B) Gi

C) Gui
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7. El doctor era:
A) Un ave
B) Un girasol
C) Un lagarto

8. Son sdlo sustantivos propios:

A) CASA - CHILE - HELADO

B) LICANTEN — SOPROLE - PERLITA
C) MATAQUITO — PEDRO - PERRO

9. Solo son sustantivos comunes:

A) GATO — PERRO — JOSE

B) LAPIZ — FANTA - ARGENTINA
C) ZAPATO — GALLINA - MESA

10.En la oracion:
“En el barco viaja mi tio y mi padrino”
Hay:

A) 3 sustantivos comunes

B) 2 sustantivos comunes

C) 2 sustantivos comunesy 1 propio

11.En la oracion:
“La mujer era una bruja malvada”
Hay:
A) 1 sustantivo propioy 1 comun
B) 2 sustantivos propios
C) 2 sustantivos comunes




